

接种疫苗、戴口罩、查验温州防疫码 我市企业筑牢疫情 防火墙

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 林加浩)华峰集团在各出入口都设置了防疫岗亭,并安排专人站岗巡查。所有外来人员,都要主动配合查验温州防疫码、全程佩戴口罩。这是昨日记者在现场看到的。

据悉,2021年以来,境外新冠肺炎疫情形势仍然不容乐观,特别是近期,我省杭州、宁波、绍兴多地发生聚集性疫情。上述城市与温州之间人员流动频繁,我市疫情防控形势严峻复杂。作为我市众多企业的“娘家”,市企业家协会于日前发布了《关于号召会员单位积极有序参与疫情防控倡议书》(以下简称《倡议书》)。

《倡议书》指出,企业要密切关注疫情信息,积极应对疫情,紧紧依靠企业全体员工,自觉服从市委市政府及行业主管部门的安排和调配,要加强企业内部防控措施,控制人员进出,细化防护措施,配齐口罩、消毒物品等防护物资,做好职工体检和工作场所消毒工作,确保企业员工健康、企业正常运营,提高防控意识,减少人员出差和聚集,各会员单位尽量减少不必要出行、出境,避



华峰集团员工检查温州防疫码

免前往中、高风险地区,减少不必要的聚餐、聚会,不宜举办或参加人员较多的年会、聚餐等活动,加强自我防护,注意个人卫生,并且不信谣不传谣。

实际上,为响应上级部门要求,护航企业生产和发展,我市众多企业一直积极落实、开展疫情防控工作。

自去年疫情发生后,华峰集团高度重视疫情防控工作,严格按照国家及各级政府要求,落实各项防控措施,牢

筑疫情防控网,守护员工生命健康。华峰集团新冠病毒疫情防控领导小组办公室主任朱少正说,目前已全员上班落实扫码管理,黄码及以上接受相应的健康管理措施;外来业务人员,严格落实一扇门管理,非绿码禁止进入公司;全员落实疫苗接种,第三针加强针正在有序开展,对来自进口货物,实施落地消杀管理,并做好台账记录。

在瑞立集团,本部已实现疫苗接种

全覆盖。新冠疫苗接种是当前疫情防控的重点工作之一,注射疫苗,不仅能让员工安心,也能更有效地保障企业生产经营活动。瑞立集团相关负责人表示,瑞立集团及时成立应急防范小组,明确出现风险人员时的处理流程,控制企业接待规模,减少人员聚集,集团内部也实施半封闭管理,中午时间不可出厂区。

在温州振中基础工程机械科技有限公司,对外来车辆司机实施严格监控,与街道联动,查验其具体行程。该公司还按照非必要不举办、能线上不线下的原则,从严控制会议活动数量和参会人员规模。同时,引导员工主动配合疫情防控各项举措,如实申报个人行程信息。

防控疫情,人人有责。希望大家能一起携手,坚定信心、同舟共济、科学防治、群策群力,为全面打赢这场疫情防控阻击战贡献力量!市企业家协会相关负责人表示。



68家公益慈善组织 服务群众近13万人 瑞安志愿者在 疫线

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 洪蔚 周文斯)连日来,面对当前严峻复杂的疫情防控形势,我市各公益慈善组织及广大志愿者迅速行动,奔赴疫情防控一线,筑牢疫情联防联控、群策群治的坚实防线,为坚决遏制疫情传播扩散贡献力量。据统计,我市参与此次疫情防控工作的公益慈善组织有68家,其中镇街社工站15家,参与活动的志愿者1300多人次,服务群众近13万人。

据悉,为配合我市的疫情防控各项工作,市民政局第一时间发布《关于在全市社会组织、社会工作者和志愿者积极参与疫情防控工作的倡议书》,积极引导全市社会组织有序参与防控工作。

在汀田街道金前村老人公寓路口,有那么一群可爱的志愿者阿姨。她们对进出老人公寓的群众测量体温、查验温州防疫码等,逢车必检查,逢人必登记,并提醒出行的老人戴好口罩,提高防控意识。她们便是来自汀田街道社工站的志愿者。

她们所开展的工作也是我市所有镇街社工站志愿者在抗疫一线的一个缩影。市民政局相关负责人表示:我市15家社工站齐上阵,积极配合党委、政府及相关单位,充分发挥社工优势,引导我市广大基层党员、志愿者等500余人依法有序地参与疫情防控工作,遍布15个镇街,形成社工、党员、志工互补互惠、互动互进的双工联动局面。

除了社工站外,我市其他的公益慈善组织也积极参与疫情防控工作。市社联会志愿者们积极开展疫情防控和大排查工作,在各重点场所、人员密集场所、沿街店铺、餐饮场所,严格落实佩戴口罩、检测温州防疫码等防疫措施;市花户外运动俱乐部的志愿者们奔赴安阳街道、高楼镇等地慰问防疫一线工作者,并配合开展上门排查工作;市爱心顺风车志愿者协会的党员们积极发挥党员先锋模范作用,深入各街道及社区开展温州防疫码落地、粘贴防疫通稿、蹲点社区卡点检查防疫码等工作;市社智库发动入驻单位星儿爱心社会工作服务中心、原始点爱心社、学子慈善义工队、大爱无疆爱心社等社会组织共同参与疫情防控工作。

除了参与疫情防控安全监管外,我市公益慈善组织还积极参与物资捐赠配送、疫情防控宣传等工作。市壹元爱心公益服务中心积极开展防疫宣传,免费发放9000个口罩,采购抗疫物资2800多元送到相关隔离点;针对部分群众防范意识不足,个别地区信息不畅等问题,一些公益组织志愿者对部分防疫重点小区和村社进行电话宣传,做到逐一宣传、不漏一户。

强化基础设施 提升公共服务

基础设施是城市的筋骨,文明城市创建只有在强筋骨的前提下,先树其型才能慧其智。多年来,我市一直加大城市基础设施的投入力度,加强道路建设,增加城市绿化,给百姓营造清新舒适的生活空间,受到了市民的认可 and 称赞。

强化市政设施管理。做好城市绿化美化亮化,及时修剪栽苗木,确保主干道装灯率达100%。加强城市盲道、无障碍设施建设管理,确保主干道、商业街、街巷路面硬化,排水设施完善。完善车站、政务大厅、医院、景区景点、大型商场无障碍卫生间和母婴室建设与管理,确保设施管理、使用情况良好。实现公厕提档升级,完善无障碍设施设置,规范设置公厕导示标志,每隔500米至少应有1处公厕指示牌。

强化交通设施管理。优化各等级路网布局,建立主次干道、支路级合理配置的城市规划道路网络,积极打造清晰分明的城市道路网络。通过加强城区内交通设施的管理与建设,合理建设立体车库、停车场,合理划分停车位,合理增设、分布公交站点,改善交通拥堵情况。完善行人过街、机非分离、人车分离等安全设施配置,整治交通信号灯、交通标识标线等交通管理设施损坏缺失等问题。

强化常态维护管理。建立健全基础设施常态维护管理工作机制,加强破损路面、人行道板砖、交通护栏、花坛、路灯等市政设施的维护修复,做好各类文体设施、文化体育场馆设施的维护修复,加强绿化修复更新,及时对花坛、绿化带、行道树缺株断垄的苗木进行补植,杜绝空秃和黄土裸露,提高园林绿化养护管理的精细化水平。

(记者 黄丽云/文 通讯员 李浙平/图)



共悟全会精神 共续青春华章

——瑞安农行青年员工开展专题学习活动

近日,瑞安农行青年理论小组开展党的十九届六中全会精神专题学习讨论活动,并带动青年员工共读、共学、共悟全会精神。

以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,为实现第二个百年奋斗目标,青年员工代表戴威带领小组成员共读《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》(以下简称《决议》)。

新的百年赶考路上,我们青年该怎么做?在学习《决议》内容后,员工陈玮的提问引起热议。

员工赵赛赛说:作为一名金融系统的青年员工,应不畏艰难、奋勇争先,坚定正确的政治方向,履职尽责,在金融服务工作中挑最重的担子、啃最硬的骨头,为实现第二个百年奋斗目标努力前行。

百年征程,恢宏壮阔,伟大成就,来之不易。新员工陈可丹说,作为新时代青年,后浪,我们要立足自身岗位,从百



年辉煌党史中汲取前行智慧和力量,以青春之我奉献伟大时代。紧接着,大家纷纷结合自身工作岗位实际,畅谈学习体会。

农行综合管理部经理尤克焕表示,青年员工要具备“三不怕”精神,即不怕根扎得深,不怕梦织得大,不怕担压得

重。主动扛起时代赋予的使命担当,立足三农,服务三农,把普惠金融服务延伸到每一个角落,为努力实现共同富裕贡献金融力量。此次活动将进一步提升青年员工的使命担当,为新的百年奋斗征程贡献金融人的青春力量。

(通讯员 潘宏伟)

警惕!“共享屏幕”新型诈骗

如果有陌生人要求与您共享手机屏幕,分享手机屏幕,请一定要当心。近期,一种名为“共享屏幕”的新型诈骗正在寻找猎物。日前,网友苏女士因为轻信可以退款赔偿,在与自称某平台客服的人开启“共享屏幕”后,被骗走了6万元。

你是苏XX吗?我们是某某客服。您之前在网买的东西有瑕疵,我们要给您退款赔偿。诈骗分子准确地报出苏女士购买的平台、物品、地址以及姓名,让苏女士很快放下了警惕。随后,那名客服询问苏女士是否已经不能查询到订单。苏女士打开软件一看,那个购物订单已经不知所踪。

随后,该名客服把电话交给了财务,让其指导苏女士操作退款,财务要求苏女士在手机上下载一款名为“亿联会议”的软件,才能退款赔偿。下载安装该软件后,苏女士输入对方给的会议号和密码,加入了“共享视频”。很快,当她登录某电商平台时,才发现自己在该平台的账号名和地址已被对方修改。而且屏幕上的对方正在该平台上不断开通网络贷款,而后返回页面,继续开通另一个贷款。此后,

财务还指导她操作将支付宝和微信向某个账号里转账。一时间,自己卡里的钱被一笔笔扣掉,手机中的转账短信提示也不断出现,苏女士这才惊醒自己被转走了6万元钱。虽然中途苏女士也察觉到了可能是诈骗,但不法分子以征信不良可能变成“黑户”和影响到孩子入学等理由恐吓苏女士,才导致苏女士一步步陷入骗局。

“共享屏幕”与其他方式不同,在共享的同时,即使什么信息都没有报给对方,对方也可以通过手机屏幕清晰看清楚你屏幕的信息,包括输入各类密码、验证码、手机解锁、打开每个软件等过程。

警方提醒,不要与陌生人开启屏幕共享功能,特别是涉及私人信息。例如,银行卡密码、身份证信息、验证码等,并在日常生活中牢记“三不一多”原则,即未知链接不点击,陌生来电不轻信,个人信息不透露,转账汇款多核实。

(据《北京晚报》)

反诈速递

RUI BAO



防范电信网络诈骗



不打开可疑网址链接。 认准银行官方网址、APP。



农业银行官方网址: www.abchina.com
下载农行掌上银行请到正规应用商店。

中国农业银行